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Αξιότιμε κ. Πρόεδρε της Ελληνικής Εταιρίας Μελέτης και Εκπαίδευσης για τον σακχαρώδη 

Διαβήτη,  

Κυρίες και Κύριοι, 

Ο Παγκύπριος Διαβητικός Σύνδεσμος εκφράζει την ευγνωμοσύνη του για την ευκαιρία να 

συμμετέχει στο 36ο Συνέδριο σας. Συμμεριζόμαστε έναν κοινό στόχο: την βελτίωση της 

διαχείρισης του διαβήτη και την καλύτερη ποιότητας ζωής των ατόμων με διαβήτη. 

Επισημαίνουμε τη σημασία των επιστημονικών συνεδρίων όπως το δικό σας, καθώς αυτά 

αποτελούν θεμέλιο για την έγκαιρη διάγνωση, τη σωστή ρύθμιση και τη βελτίωση της 

ποιότητας ζωής.  

Προς επίτευξη του στόχου αυτού, είναι αναγκαίο όλα τα άτομα με διαβήτη τύπου 2 να έχουν 

πρόσβαση σε σύγχρονες θεραπείες και φάρμακα. Επιπλέον, τα άτομα που εξαρτώνται από 

την ινσουλίνη πρέπει να έχουν πρόσβαση σε εκπαίδευση σχετικά με τις νέας γενιάς 

ινσουλίνες και τις σύγχρονες συσκευές αυτοελέγχου της γλυκόζης στο αίμα.  

Η εκπαίδευση των επαγγελματιών υγείας και των ατόμων με διαβήτη είναι βασική 

προτεραιότητά μας και πραγματοποιείται σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας, τη 

Διαβητολογική Εταιρία και την Ενδοκρινολογική Εταιρία της Κύπρου.  

Ο Παγκύπριος Διαβητικός Σύνδεσμος διεξάγει δράσεις και εκδηλώσεις με σκοπό την 

ενημέρωση και την ευαισθητοποίηση του κοινού. Κάθε Νοέμβριο, διοργανώνουμε 

εκδηλώσεις σε όλες τις πόλεις της Ελεύθερης Κύπρου, καθώς και πορεία ευαισθητοποίησης 

για τον διαβήτη στη Λευκωσία σε συνεργασία με άλλους φορείς. 

Επιπλέον, πραγματοποιούμε σεμινάρια τα τελευταία χρόνια για δασκάλους και καθηγητές, 

σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας, με σκοπό την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών 

σχετικά με τον διαβήτη και τη σωστή αντιμετώπιση των διαβητικών παιδιών στα σχολεία.  

Η συνεργασία, η ανταλλαγή πληροφοριών, η έρευνα, τα νέα φάρμακα, η ομαδική εργασία 

θα ανοίξουν το δρόμο για καλύτερη αντιμετώπιση και θεραπεία του διαβήτη.  

Χαιρετίζουμε θερμά τη συνεργασία της Ελληνικής Εταιρίας Μελέτης και Εκπαίδευσης για τον 

σακχαρώδη Διαβήτη με τον Παγκύπριο Διαβητικό Σύνδεσμο.  

Κυρίες και κύριοι, θέλω να σας συγχαρώ τόσο για την άρτια οργάνωση του συνεδρίου όσο 

και για το υψηλό επίπεδο των επιστημονικών παρουσιάσεών σας.  

Κύριε Πρόεδρε, εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου του Παγκύπριου Διαβητικού 

Συνδέσμου, θέλω να σας ευχαριστήσω και να εκφράσω τις ευχές μας για ακόμα μεγαλύτερες 

επιτυχίες. Ελπίζω ότι η συνεργασία μας θα συνεχιστεί, και θα είναι τιμή μας να σας 

καλωσορίσουμε στην Κύπρο. 

Σας ευχαριστώ. 
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